

## ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού, προπάππου, αδελφού, κουνιάδου και θείου



### ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΛΑΡΙΝΟΥ

ετών 87

από Πηγαδάκια Ζακύνθου  
που απεβίωσε στις 28 Ιουλίου 2018

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί σήμερα **Παρασκευή 3 Αυγούστου 2018** και ώρα 10.30 π.μ. στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 203-207 Livingstone Rd, Marrickville, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο κοιμητήριο του Rookwood.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Αικατερίνη, τα τέκνα Παναγιώτης και Ευανθία, Διονυσία και Αντώνης, τα εγγόνια Αικατερίνη και Paul, Katherine-Ann και Johnny, Βασιλική και Χαράλαμπος, Monica, τα δισέγγονα: Jayden, Dimitra, Alexia, Ethan και Andonia, τα αδέρφια: Δημήτριος και Κική, Αμαλία και Σπύρος, η κουνιάδα Ειρήνη Κουρούμαλος, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

**EURO FUNERAL SERVICES**  
9759 9759

## ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ



Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας και η Οικογένεια της πρεσβυτέρας Μαρίας Μπασκούτα κάνουν γνωστό ότι την **Κυριακή 5ην Αυγούστου 2018** εις τον Ι. Ναόν Αγίας Σοφίας και τριών θυγατέρων Darlinghurst, 411A Bourke Street, θα τελέσουν **40ήμερο μνημόσυνο** υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αιμνήστου Οικονόμου

### Παναγιώτου Μπασκούτα

Την Θ. Λειτουργίαν και το μνημόσυνο θα τελέσει ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Απολλωνιάδος κ. Σεραφεΐμ. Προσκαλούνται οι πιστοί να προσέλθουν δια να συμπροσευχηθούμε και να τιμήσουμε την μνήμην του. Η πρεσβυτέρα Μαρία Μπασκούτα, τα τέκνα Θεώνη και Αναστάσιος, τα εγγόνια Ελίνα και Παναγιώτης, ο κουνιάδος Αντώνιος και η σύζυγος Ευανθία, η ανιψία Ιουλίνα Χατζηϊωάννου μετά της οικογενείας της και λοιποί συγγενείς.

**Παρακαλούνται όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.**

### ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η οικογένεια του μακαριστού λευΐτου π. Παναγιώτου Μπασκούτα, επιθυμεί όπως ευχαριστήσει εκ βάθους καρδιάς τον Θεοφιλέστατον Επίσκοπον Απολλωνιάδος κ. Σεραφεΐμ ο οποίος ετέλεσεν την εξώδιον ακολουθίαν αυτού, τους σεβαστούς πατέρες οι οποίοι έλαβαν μέρος στην ακολουθίαν, όλους όσους προσέφεραν εις μνήμην του προς την Θεολογικήν Σχολήν του Αποστόλου Ανδρέου, καθώς επίσης όσοι απέστειλαν άνθη εις μνήμην του.

*Αγαπημένε μας παππού θα ζεις  
για πάντα στις καρδιές μας*

## ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μπέρας, κόρης, αδελφής, ανιψιάς και θείας



### ΠΡΕΣΒΥΤΕΡΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΜΑΣΤΕΑ

από Townsville, QLD

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη της, όπως προσέλθουν την **προσεχή Κυριακή 5 Αυγούστου 2018** στον Ι. Ν. ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΘΥΓΑΤΕΡΩΝ ΑΥΤΗΣ, 411A Bourke Street, Taylor Square, και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος π. Αγαθάγγελος, τα τέκνα Παναγιώτης και Ευαγγελία, οι γονείς Νικόλαος και Αγγελική Ζερβού, τα αδέρφια Ευτυχία Williams, Ερμιόνη και Σωτήρης Τομάζος, τα πεθερικά Παναγιώτης και Ευαγγελία Μαστέα, οι κουνιάδοι π. Σωτήριος και πρεσβ. Σταματία Μαστέα, τα ανίψια, θείοι και θείες, τα ξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και την Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

### ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Απολλωνιάδος κ. Σεραφεΐμ, και τους κληρικούς του Συδνεϋ που παραβρέθηκαν στην κηδεία. Ευχαριστούμε, επίσης, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού της, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές στη μνήμη της υπέρ του Θεολογικής Σχολής του Αποστόλου Ανδρέου, και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη και συμπαράστασή τους.

## ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΤΑΦΩΝ & ΜΝΗΜΕΙΩΝ

Η Εταιρεία **EURO FUNERAL SERVICES**  
μπορεί τώρα να σας εξυπηρετήσει  
στην κατασκευή μνημείων για τα αγαπημένα σας  
πρόσωπα σε όλα τα κοιμητήρια του Σίδνεϋ σε προσιτές τιμές.

**Euro Funeral Services PTY LTD**  
890 Canterbury Road, Roselands NSW 2196  
T: 02 9759 9759 | F: 02 9703 2911  
E: admin@eurofunerals.com.au  
W: www.eurofunerals.com.au



**Euro Funeral Services**